

昨天,福利院来了400多位“圣诞老人”

热心市民为孤残儿童捐献 3500 元现金、261 个书包、上千件衣服,还有许多文具、零食、玩具——各种礼物足能装一卡车



“圣诞老人”们在给福利院的儿童分发圣诞礼物。

□记者 张贵坊 邓德洪/文 梅占国/图

“圣诞老人”惦记着每一个孩子——昨日上午,400多位热心市民响应本报号召赶到市儿童福利院,给孤残儿童送礼物、演节目,陪孩子们度过了一个温馨而快乐的圣诞节。

惊喜:醒来看到圣诞老人的礼物

“呀,圣诞老人昨天晚上来了!”昨日一大早,许多孩子醒来后第一眼就看到了自己梦寐以求的礼物——一把抱进怀里,他们高兴得又叫又蹦。10岁的党兵兵如愿收到了一辆遥控汽车,他好奇地问老师:“圣诞老人什么时候来的?”

孩子们不知道,24日下午,首批圣诞礼物已“秘密”运抵福利院。当晚8时许,在孩子们入睡后,寝室楼各楼层的工作人员把礼物悄悄放在了每一个孩子的枕头边。

稍微大一点的孩子,已经知道这些礼物是来自社会上的好心人。17岁的党晶晶收到了一个MP3。“昨晚我睡得早,啥也不知道。醒来了,MP3就在耳朵旁边——好高兴!”党晶晶脸上挂着笑容,说要感谢好心的叔叔阿姨们,“你们辛苦了!祝你们圣诞节快乐!”

热闹:一上午来了400多位“圣诞老人”

昨日9时许,众多热心市民从四面八方陆续赶到福利院,每个人都抱着大包小包的礼物——他们都想为孩子们当一回“圣诞老人”。

骨癌男孩小永亮的妈妈来了。刚刚失去儿子的她,给孩子们送来玩具飞机、遥控汽车、新衣服和一些书籍。“小永亮得到了太多社会的关爱,他不在了,但我要把这分关爱传递下去!”她说,自己还打算从福利院认养一个孩子,节假日带回家“好好心疼心疼”。

广州本田迅利4S店负责人黄光雄来了。广本迅利店的员工在24日给孩子们送来了MP3、遥控汽车、文具后,昨日又送来两大箱饼干、圣诞老人装、圣诞帽等,还为孩子们表演了文艺节目。

华林幼教机构负责人刘平带着80多个幼儿来了,他们送来的礼物是1000件衣服和1000元现金。“衣服都是孩子们自愿捐献的,孩子们太踊跃了!”刘平说。

洛阳伴侣美容有限公司董事长王革清带领公司员工抬着几个大纸箱来了:纸箱里装着各种各样的礼物,总价值3000余元。

……

很多送来礼物的市民都不愿留下姓名。“这是我们应该做的,不算什么。”他们都这么说。

据不完全统计,截至昨日中午,热心市民为孤残儿童捐献现金3500元、书包261个、衣服上千件,还有各种文具、零食、玩具——这些东西,足能装一卡车!

温馨:联欢会上,孩子们拥抱在了一起

您还记得福利院8岁男孩党文超的心愿吗?他曾告诉本报记者,自己特别希望大家能在圣诞节这天来福利院开个联欢会,和他们一起过个快乐的节日。

昨天,党文超的愿望终于实现了。上午10时30分左右,热闹的联欢会在福利院6楼活动室开始啦!

首先闪亮登场的是今年圣诞节的主角——福利院的孩子们。他们的一首《感恩的心》让活动室内掌声雷动,西工区实验小学5位可爱的小朋友表演了舞蹈《嘎妞妞》,白马小学的9名晚报小记者表演了歌伴舞《让我们荡起双桨》、诗朗诵《书的旋律》……

整场联欢会的压轴大戏,要数华林幼教园80多个小朋友带来的《祝福大家新年好》:80多个小朋友清一色戴着火红的圣诞帽,拍着小手,齐唱歌曲。最后,这些可爱的孩子跑到福利院的孩子们身边,大家拥抱在了一起。

时近正午,联欢会落下帷幕。正如在场的一位“圣诞老人”说的,活动虽然结束了,但大家会一直关心着福利院的孩子们,把这份爱传递下去……

溺水了,他还在喊“老婆我爱你”获救了,救他的人游进过国家队

□记者 孙自豪 文/图

本报讯 “人工湖的水面很快盖过他头顶,他越挣扎离岸边越远!他嘴里还喊什么‘老婆呀我爱你’。”25日18时20分许,赵女士从新区体育中心经过,正好看到一名男子失足落水的经过。

“扑通!”就在赵女士焦急拨打110的时候,一个小伙子纵身跃进湖中,急速向溺水者游去。

5秒,10秒,15秒……游了四五十米后,小伙子终于游到了溺水者旁边。他一把揽住溺水者的脖子,转身往回游。

很快,溺水男子被拖到了岸上。嘿,他原来是个醉鬼,手脚还在不停挥舞,嘴里念念有词:“老婆,我爱你呀……”

随后120救护车赶到。看醉汉身体已经被冻得僵硬,医务人员赶紧对他进行检查。

溺水男子倒还没醉糊涂,他左右张望:“救我那哥们儿呢?救我那哥们儿呢?”

救他那哥们儿,这会儿正在岸边手忙脚乱穿衣服呢,冻得筛糠似的抖。

得到消息后,记者也以最快的速度跑了过去,在水边见到了这位名叫李晓林的救人勇士。

家住涧西的李晓林今年28岁,毕业于武汉体育学院,学的

专业就是游泳,曾是国家队选手,在第8届全运会获得过仰泳第四名!

“今天来新区是打算到游泳馆找我的启蒙老师呢。没想到遇到这事,现在的温度可是零下啊。我知道我游得快,可这么‘冬泳’还真是头一回!”身高一米八九的李晓林冻得嘴唇直打颤。

“跟你救的那人说啥没?”记者问李晓林。

李晓林说:“没顾不上说话啊。只知道我救的那老兄30岁的样子,个子一米七左右,平头,一身酒气!”

昨日19时40分,记者从市中心医院急诊科获悉,落水男子被送到医院后还没有完全清醒,“正捂着被子趴在暖气片上取暖呢”。



这便是救人的李晓林。

醉酒洗澡,疯狂——舞着匕首,他祝民警“圣诞快乐”

□见习记者 李岚 实习生 王南南

“噫,这澡洗得太吓人了!刚洗完准备喝茶呢,一抬头——一把匕首对着我!”昨日,市民陈先生向我们讲述了他浴池的遭遇。

24日晚上,陈先生在涧西区某浴池洗过澡后,走到淋浴室隔壁的休息间,打算躺在床上休息一会儿。正在这时,一个满嘴酒气的青年男子闯进休息间,嚷嚷着要找经理。“太吓人了,他手里居然还握着一把匕首!”陈先生说。

醉汉正闹呢,又一个小伙子进

到休息室,一边跟大家说“对不起”,一边把醉汉朝门外拽。后进来的小伙子不断解释:醉酒男子姓张,今年20岁,晚上吃晚饭时因为心情郁闷喝了不少酒,喝完酒便来洗澡。在选择休息室的铺位时,张某因未能和朋友的铺位相邻而大发脾气,拿出匕首吓唬浴池内的人员。

浴池工作人员立即拨打110报警,民警赶到现场将张某制服。“圣,圣,圣诞节快乐!”面对民警,张某依然挥舞着匕首胡言乱语。

目前,张某已被公安机关治安拘留。(线索提供者 李女士)

醉卧街头,幸运——民警帮他脱衣盖被,看着他睡着

□记者 李卫超

“也不知道他第二天酒醒后会有啥感觉——乖乖,前一晚可是俩威猛得警察帮他脱了衣服、盖了被子的!”昨日,市民王先生说他真想问一问24日晚上被警察帮助的醉汉。

24晚10时左右,王先生路过涧西区东升三小时,见一名醉汉横卧在马路中间:醉汉的衣服已经湿透,旁边一个背着书包的小孩在不停地哭。“马路上车辆来来往往,多危险!那晚上最低温度可是-5°C,躺在地上还不冻坏了!”王先生说。

哭泣的孩子告诉王先生:醉

汉是他的爸爸,他的妈妈去开封了,亲戚们都不在洛阳。无奈之下,王先生拨打了110报警。

天津路派出所两名民警迅速赶到现场。小朋友哽咽着告诉警察叔叔们,他的家就在马路对面的厂北新村小区。两位民警把醉汉抬上警车,让小朋友坐在副驾驶座上指路,把父子两人送回了家。

进了小区,醉汉还是没有意识。两位民警只得把醉汉抬了起来,送到家中——6楼!

民警把醉汉抬到床上后,又帮他脱掉衣服,盖好被子。观察了一会儿,看醉汉鼾声大作了,民警们才放心离去。

(线索提供者 宁女士)

我市中小学新年音乐会昨日举行

昨日,市教育局举办的“校讯通”杯2010年洛阳市中小学新年音乐会在洛阳电视台演艺中心举行。在一曲《歌唱祖国》拉开音乐会的帷幕后,市中小学生学习交响乐团等学生艺术团体相继登台演出,向全市人民展示了我市中小学艺术教育领域取得的成果。

记者 杜武 摄影报道

